

竞技



西媒惊曝穆帅6月后下课

昨日,《阿斯报》刊登了一篇文章,称穆里尼奥正考虑在今年6月份离开皇马,围绕引进9号中锋的问题,穆里尼奥与俱乐部产生了较大的分歧,他没有感到应有的支持,而国米、曼联、曼城有可能成为他的下一个东家。

体坛·播报

火箭奏凯迎来三连胜

星报讯(杨扬) 1月20日,NBA常规赛继续进行,火箭主场对阵尼克斯,比赛中火箭自首节建立优势后一路领跑,最终104:89奏凯。火箭就此取得3连胜,尼克斯则遭遇4连败,这也是火箭在主场连续第6次击败尼克斯。

同日,奇才客场挑战雄鹿,结果球队在第二节一度领先12分的情况下再遭逆转,以87:100输掉比赛,并惨遭客场20连败,距离历史最长连败(22连败)已经越来越接近。阿联全场4投3中拿到6分1篮板,表现尚可。

农心杯韩国十度夺冠



星报讯(许梅) 11月20日,第12届农心杯世界围棋团体锦标赛在上海韩国文化院落幕,中方主将孔杰执黑中盘不敌韩国副帅崔哲瀚,崔哲瀚以四连胜的佳绩终结了本届农心杯,这也是韩国队第10次捧起农心杯。中国围棋在经历亚运会和正官庄杯的失利后,再度在团体战上铩羽而归。

巴萨28场不败被终结



据新华社电 在昨日进行的西班牙国王杯四分之一决赛次回合比赛中,巴塞罗那队的28场不败纪录意外作古,该队客场被西乙球队皇家贝蒂斯3:1击败,但还是凭借两回合6:3的总比分晋级半决赛。

虽然28场不败纪录就此终结,但在半决赛中,等待他们的对手将是西甲“副班长”阿尔梅里亚队。

国际米兰首获七连胜

星报讯(陈宏) 1月20日,意甲开始第16轮1场补赛,国际米兰主场3:2击败切塞纳,3年来首次正式比赛7连胜,与AC米兰积分差距缩小到6分且少赛1场。埃托奥攻入本赛季在俱乐部和国家队第28球(国米24球),米利托随即扩大比分,但此后因伤下场。但切塞纳在6分钟内连下两城追平比分。上半时结束前,麦孔助攻齐沃再度超出。

彭帅澳网 “一日双捷”

昨日,2011年首个大满贯赛事澳大利亚网球公开赛继续进行。中国“金花”彭帅双线告捷,女单比赛中击败了前“一姐”扬科维奇,接下来的双打比赛和搭档一起顺利闯过首轮关。男单赛场,纳达尔、费德勒相继登场,不同的是,纳达尔连续横扫对手,费德勒险遭大逆转。

记者 江锐

彭帅:一日双胜

1月20日,女单进行了第二轮的争夺。中国金花彭帅顶住7号种子扬科维奇的猛攻,在首盘0:3落后的不利局势下显示出深厚的磨功,最终力克对手挺进32强,平了个人在大满贯的最佳战绩。以前,扬科维奇在战胜彭帅后曾狂言“我闭着眼睛都能猜到她的下一个球打向哪里”,本场比赛的胜利不仅是中国金花对阵对手的两连胜,更洗刷了当年连续六次输给扬科维奇的耻辱。

在上午刚刚逆转扬科维奇之后,彭帅随

即参加了双打第一轮的比赛,与以色列的皮尔一起,以2:0战胜德国组合马莱克/佩特科维奇,进入女双第二轮。下一轮彭帅/皮尔将迎来另一组中国金花张帅与日本名将伊达公子的亚洲组合,上演女双比赛中国德比。张帅/伊达公子在前一天的比赛中,战胜了雅瓦诺夫斯基/列普琴科组合。

纳达尔:连续横扫

1月20日,澳大利亚网球公开赛开始了第四日的争夺。头号种子纳达尔延续着首轮的良好状态,仅用时102分钟他就以6:2、6:1、6:1横扫美国小将斯维汀晋级32强。纳达尔在第三轮有可能遭遇同胞菲·洛佩兹,不过这位西班牙帅哥却要先通过本土天才托米奇的挑战。

费德勒:险遭逆转

1月19日晚,卫冕冠军、2号种子费德勒在遭遇法国名将西蒙时陷入了苦战,在和这个对自己两战保持全胜的底线好手缠斗五盘后,瑞士球王才艰难地以6:2、6:3、4:6、4:6、6:3淘汰对手,晋级第三轮。费德勒

在下轮对手是比利时老将马里塞,后者在早前结束的比赛以6:4、6:0、6:1横扫25号种子蒙特内斯。

足协将成立假赌黑监管会

假球认定无需证据直接罚

星报讯(范宏基) 扫赌风暴持续了一年多,足协对中超大管理力度。足协在今年将成立“假赌黑监管委员会”,这一计划已经上报总局。

韦迪在去年上任之后也曾表示会特别关注盘口,一旦发现不正常就会立即请公安部门介入。不过,去年的联赛还算干净,并未发现往年那样不正常的比赛。去年联赛结束后,韦迪提出成立委员会的构想。

之前,足协曾表示,假球认定最为困难的就是取证,即便是现在司法介入了,很多假球的取证也很难。但在监管委员会成立之后,界定赌球将无需证据。韦迪表示,“此前一直在说证据的问题,对于中国足协来说,证据很难掌握,就连公安部门在查找证据的时候也非常困难。监管委员会可以不用囿于证据里,只要共同认定比赛为非正常比赛,就可以做出处罚。我们会给对方一次机会,亮黄牌警告,第二

次的时候就将是降级或者更重的处罚。试想一下,假赌黑问题如果再严重了,让整个联赛停止整顿的可能性都有,哪个俱乐部的老板敢付出这样的代价?因此,我在征求俱乐部老板意见的时候,他们都非常同意这样做。在反赌扫黑风暴下,这几年肯定会收敛,去年就没有一起明显的假球。但是,几年过后,当俱乐部遇到困难的时候,难免会想一些非正常的办法,必须从现在开始防微杜渐。”